

Независимая газета учащихся  
МАОУ Дятьковская СОШ № 5 Дятьковского района Брянской области

# ШКОЛЬНЫЙ УЛЕЙ

Выпуск № 161



Январь 2022

E-mail: [DyatkovSchool5@mail.ru](mailto:DyatkovSchool5@mail.ru)

Сайт школы: <http://s5-dyatkovo.narod.ru/>

Сообщество МАОУ ДСОШ № 5 в социальной сети: [https://vk.com/dyatkov\\_school5](https://vk.com/dyatkov_school5)

## Анонс номера:

«Месячник оборонно –  
массовой и спортивной  
работы»



Зимние каникулы  
Интересные акции



«Зимняя неделя  
добра»



Уроки памяти  
«Блокадный хлеб»



Юнармия шагает  
по России



Дорога жизни





# Зимние каникулы Интересные акции

Зимние каникулы – это прекрасная пора для детей и взрослых, которая дарит счастливые минуты ученикам и учителям вне занятий.

Новогодние каникулы стали для ребят не только максимально полезными для здоровья и развития, но и стали для них увлекательным приключением, наполненным множеством захватывающих событий. С 28 декабря по 10 января наши учащиеся приняли участие в различных интересных акциях: «Новогодние окна», «Фигуры из снега», «Самый вкусный день каникул», «Помогите птицам зимой», «Селфи с ёлочкой». Очень много красочных фотографий прислали ребята.

Надолго запомнятся ученикам нашей школы эти зимние каникулы.

## Акция «Фигуры из снега»





# Зимние каникулы Интересные акции

## Акция «Помоги птицам зимой»



## Акция «Селфи с ёлочкой»





# Зимние каникулы Интересные акции

## Акция «Новогодние окна»



## Акция «Самый вкусный день каникул»





## Зимняя неделя добра

Центр по развитию добровольческого движения и общественных инициатив Дятьковского района объявил о старте акции «Зимняя неделя добра» с 14 по 20 января 2022 года. Любой желающий мог принять участие в акции. На протяжении всей недели жители

Дятьковского района принимали участие во всех мероприятиях. В благотворительную деятельность были вовлечены все: от мала до велика. Жители совершали добрые дела, которые оставляли след в памяти людей, поднимали настроение.

Учащиеся нашей школы тоже не остались в стороне и приняли активное участие в «Зимней неделе добра». Наши ученики оказывали помощь в уборке снега, помогали своим родителям по дому, приняли активное участие в акции «Покорми птиц». Со своими родителями они изготовили различные виды кормушек и развесили их возле своих домов, в садах. После сильного снегопада наши ученики не остались в стороне и помогли убрать снежные заносы.





# Месячник оборонно-спортивной работы

Месячник оборонно-массовой, спортивной и военно-патриотической работы проводится с целью повышения качества и эффективности военно-патриотического воспитания учащихся, совершенствования форм и методов патриотического воспитания учащихся, популяризации технических и военно-прикладных видов спорта.

Одной из главных целей в воспитательной деятельности нашей школы является воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели будут организованы мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность. Мероприятия будут разнообразны: это и спортивные соревнования, и встречи с воинами - интернационалистами, различные конкурсы, смотр строя и песни и, конечно, военно-спортивная игра «Зарница».

В школе уже проходят мероприятия, посвященные открытию месячника оборонно-массовой и спортивной работы. Ребята принимали поздравление Председателя постоянного комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту Брянской областной Думы, Председателя совета РО ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Брянской области, Героя Российской Федерации Александра Викторовича Постоялко.





## Юнармия шагает по России

Добровольное российское детско-юношеское движение «ЮНАРМИЯ» возродило добрые традиции молодежных организаций. С момента своего создания в 2016 году, «ЮНАРМИЯ» объединила более 861 тысячи детей и подростков со всей России. Каждому участнику движения открывается доступ к сотням увлекательных событий, возможности изучать технику и заниматься спортом на базе ЦСКА и ДОСААФ. Юнармейцев ждут специальные смены в лучших всероссийских детских центрах, таких как «Орлёнок», «Артек», «Смена», «Океан», и многое другое! Вступить в Юнарию может любой желающий с 8 до 18 лет.

В нашей школе есть отряд юнармейцев «Патриот». Наши юнармейцы добиваются высоких личных результатов в соревнованиях по различным видам спорта, военно-спортивных играх, конкурсах, патриотических акциях, волонтерских и других направлениях.

21 января состоялось торжественное награждение медалями юнармейской доблести лучших юнармейцев Брянской области, внесших достижения в движение ЮНАРМИИ, проявленные в ходе военно-спортивных игр, спортивных и научных олимпиад, соревнований и других мероприятий, проводимых ВВПОД «Юнария в 2021 году.

31 юнармеец удостоен награды. Среди них учащиеся нашей школы. Это ученик 11 класса Релин Иван и ученик 10 класса Баканов Егор





# Непокоренный Ленинград

## Блокадный хлеб

Российское правительство **27 января объявило Днем воинской славы России. В этот день в 1944 году была снята блокада города Ленинграда** (ныне Санкт-Петербурга). 77 лет отделяют нас от суровых и грозных лет войны. Но время никогда не изгладит из памяти народа Великую Отечественную войну 1941-1945 годов, самую тяжелую и жестокую из всех войн в истории нашей страны.



Блокада Ленинграда – одна из самых трагичных и, в то же время, героических страниц в истории Великой Отечественной войны. Длилась с 8 сентября 1941 г. по 27 января 1944 г.

НОРМА		ВЫДАЧИ	
ХЛЕБА			
на Декабрь			
Взрос.	УТР.	Средняя	Дети
250г	125г	125г	125г

**В школе проходят уроки Памяти «Блокадный хлеб».**







## Дорога Жизни

27 января ученики 8 класса нашей школы посетили театрализованную экскурсию, посвященную Дню снятия блокады Ленинграда. Нас встретила Елена Олеговна Гришкина в городском сквере у Стелы Партизанской Славы и рассказала о тяжелой жизни людей в блокадном Ленинграде.



Далее мы перешли к месту, где нам рассказали, что осенью 1941 года нормы продовольствия снижались пять раз. В ноябре рабочие получали по 250 грамм хлеба в день, все остальные по – 125 грамм. Затем мы перешли к месту, где нам рассказали, что в осажденном городе осталось более 400



тыс. детей. Не было электричества, и почти весь город погрузился во тьму. Дома не отапливались. Воду приходилось брать из прорубей. Осажденный Ленинград оказался почти без запасов продовольствия. Но врагу не удалось задушить ленинградцев в тисках голодной блокады. Ленинград оставался неприступной крепостью, где



каждый житель был бойцом, а фронт и тыл слились воедино. Ленинградцы показали себя истинными патриотами. В суровые дни блокады умерло от голода более 600 тыс. человек. В течение 900 дней ленинградцы и со-



ветские воины при поддержке и помощи всей страны отстаивали город.



Нам рассказали о новогодних праздниках, на которых дети получали в подарок хлеб и просили Деда Мороза, чтобы их родные остались живы.

В конце экскурсии нам показали документальный фильм о Дороге Жизни, которая проходила по Ладожскому озеру, о том, как в Ленинград доставляли продовольствие, а вывозили детей. Большое впечатление произвели кадры из съемок военной хроники.

С самого начала выступление настроило ребят на серьезный разговор, они еще долго после встречи осмысливали увиденное и услышанное.



Ученица 8 класса Ткаченко Диана